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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ          Αριθμός Απόφασης 457 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
 

55η Συνεδρίαση 

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων 

της 22ας Δεκεμβρίου 2023 

--------------------------- 
Στην Πάτρα, σήμερα, την 22α Δεκεμβρίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00, 

μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, με αριθμό 

54/18-12-2023, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, στο κτίριο 

Λαδόπουλου, στην οποία συμμετείχαν για τη λήψη αποφάσεως στα (42) θέματα της 

ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω μέλη της Επιτροπής αυτής: 

1] Πλέσσας Διονύσης – Πρόεδρος, 2] Αθανασόπουλος Αθανάσιος – Αντιπρόεδρος, 3] 

Πετρόπουλος Παναγιώτης – τακτικό μέλος, 4] Μοδές Αθανάσιος - τακτικό μέλος, 5] Μελάς 

Παναγιώτης - τακτικό μέλος και 6] Ασπρούλια Σοφία  – αναπληρωματικό μέλος. 

Ο κ. Κορδάς Χρήστος – τακτικό μέλος, προσήλθε στην συνεδρίαση κατά τη συζήτηση 

του 1ου θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός αποφάσεως 456/2023) και αποχώρησε 

από αυτήν κατά την συζήτηση του 3ου θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός 

αποφάσεως 469/2023). 

Οι κ.κ. Σαμούρη – Βαγενά Ακριβή – τακτικό μέλος, Γιαννιτσοπούλου Ιουλία – 

τακτικό μέλος, Ξυλιάς Θεόδωρος – τακτικό μέλος, Τσιμπούκης Ιωάννης – τακτικό μέλος 

και Ψωμάς Πέτρος – τακτικό μέλος δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.  

Ο κ. Πλέσσας Διονύσης – Πρόεδρος, αποχώρησε από την συνεδρίαση κατά τη 

συζήτηση του 42ου θέματος της ημερησίας διατάξεως, χρέη δε Προεδρεύοντα ανέλαβε ο κ. 

Αθανασόπουλος Αθανάσιος – Αντιπρόεδρος (αριθμός αποφάσεως 497/2023). 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδριάσεως.  

………………………………………………………………………………………………… 

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. (2) θέμα της ημερησίας 

διατάξεως: «Αποδοχή δωρεάς οχήματος στον Δήμο Πατρέων προκειμένου να 

χρησιμοποιείται για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Κέντρου Κοινότητας, του 

Κοινωνικού Παντοπωλείου, των Δομών Αστέγων και πιθανών άλλων κοινωνικών 

υπηρεσιών και δομών», (σχετικό το αριθ. 18132/18-12-2023 διαβιβαστικό του 

αναπληρωτή κ. Δημάρχου και η αριθ. 9007/13-12-2023 εισήγηση του κ. Προέδρου 

του ΝΠΔΔ Κοινωνικός Οργανισμός Δήμου Πατρέων), η οποία έχει ως εξής: «Προς: - 

Την Οικονομική Επιτροπή Δήμου Πατρεών – Κύριε Πρόεδρε,- Στα πλαίσια της 

παροχής Κοινωνικών Υπηρεσιών του Δήμου Πατρέων και των Νομικών Προσώπων 

του όπως ο ΚΟΔΗΠ η εταιρεία ανακύκλωσης ρούχων και υποδημάτων RECYCOM 

στα πλαίσια των συμβατικών υποχρεώσεων της εταιρείας προς των Δήμο για 

ανταποδοτικό όφελος 8.000 € ετησίως,  προτίθεται να κάνει μια δωρεά του ποσού 

αυτού για τις κοινωνικές υπηρεσίες του ΚΟΔΗΠ. Από την υπηρεσία μας προτάθηκε 

η προσφορά ενός οχήματος επιβατικού που είναι αναγκαίο για τις παρεχόμενες 
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υπηρεσίες μας.- Η εταιρεία RECYCOM  αγόρασε για τον σκοπό αυτό ένα όχημα 

επιβατικό σύμφωνα με τις προτάσεις της υπηρεσίας και προτίθεται να προχωρήσει 

στη δωρεά του οχήματος με τα παρακάτω στοιχεία:- OPEL ASTRA μοντέλο 2016 – 

1300cc- Αρ. Κυκλ. ΚΡΧ-3167- Το κόστος αγοράς του οχήματος είναι 7.700 € και 

300€ τα τέλη μεταβίβασης προς την εταιρεία και προς τον Δήμο στην συνέχεια. 

Σύνολο: 8.000 €- Η τεχνική υπηρεσία οχημάτων του Δήμου Πατρέων εξέτασε το εν 

λόγω όχημα και το βρήκε κατάλληλο προς χρήση και σε πολύ καλή κατάσταση.- Ως 

εκ τούτου- Καλείται το Σώμα- όπως προχωρήσει στην αποδοχή της Δωρεάς του 

συγκεκριμένου οχήματος στον Δήμο Πατρέων, στα πλαίσια των συμβατικών 

υποχρεώσεων της εταιρείας προς των Δήμο για ανταποδοτικό όφελος 8.000 € 

ετησίως. Το όχημα θα  χρησιμοποιείται για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Κέντρου 

Κοινότητας, Κοινωνικό Παντοπωλείο, Δομές Αστέγων και πιθανές άλλες κοινωνικές 

υπηρεσίες και δομές.- Ο Πρόεδρος του ΝΠΔΔ Κοινωνικός Οργανισμός Δήμου 

Πατρέων, Τουλγαρίδης Θεόδωρος.- 

 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον Αντιδήμαρχο 

Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Μελετών Έργων Πρασίνου, 

Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού, τις τοποθετήσεις 

των υπολοίπων μελών και έλαβε υπ’ όψιν την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. του  

ΝΠΔΔ Κοινωνικός Οργανισμός Δήμου Πατρέων, 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 
Λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα κάτωθι: 

Στα πλαίσια της παροχής Κοινωνικών Υπηρεσιών του Δήμου Πατρέων και 

των Νομικών Προσώπων του όπως ο ΚΟΔΗΠ, η εταιρεία ανακύκλωσης ρούχων και 

υποδημάτων RECYCOM, στα πλαίσια των συμβατικών υποχρεώσεων της εταιρείας 

προς το Δήμο για ανταποδοτικό όφελος 8.000€ ετησίως, προτίθεται να κάνει μια 

δωρεά του ποσού αυτού για τις κοινωνικές υπηρεσίες του ΚΟΔΗΠ. Από την 

υπηρεσία προτάθηκε η προσφορά ενός οχήματος επιβατικού που είναι αναγκαίο για 

τις παρεχόμενες υπηρεσίες. 

Η εταιρεία RECYCOM αγόρασε για τον σκοπό αυτό ένα όχημα επιβατικό, 

σύμφωνα με τις προτάσεις της υπηρεσίας και προτίθεται να προχωρήσει στην δωρεά 

του οχήματος με τα παρακάτω στοιχεία: 

-OPEL ASTRA μοντέλο 2016 – 1300cc 

-Αρ. Κυκλ. ΚΡΧ-3167 

Το κόστος αγοράς του οχήματος είναι 7.700€ και 300€ τα τέλη μεταβίβασης 

προς την εταιρεία και προς το Δήμο στη συνέχεια. Σύνολο: 8.000€ 

Η τεχνική υπηρεσία οχημάτων του Δήμου Πατρέων εξέτασε το εν λόγω 

όχημα, το βρήκε κατάλληλο προς χρήση και σε πολύ καλή κατάσταση. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, η Οικονομική Επιτροπή σύμφωνα με το άρθρο 72 του 

Ν.3852/20210 (άρθρο 31 του ν.5013/2023) αποδέχεται την δωρεά της εταιρείας 

RECYCOM στο Δήμο Πατρέων, οχήματος με στοιχεία: OPEL ASTRA μοντέλο 
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2016 – 1300cc, αρ. κυκλ. ΚΡΧ-3167, στα πλαίσια των συμβατικών υποχρεώσεών της 

προς το Δήμο για ανταποδοτικό όφελος 8.000€ ετησίως. Το όχημα θα 

χρησιμοποιείται για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Κέντρου Κοινότητας, του 

Κοινωνικού Παντοπωλείου, των Δομών Αστέγων και πιθανών άλλων κοινωνικών 

υπηρεσιών και δομών. 

 

 

       Ο Πρόεδρος                          Τα Παρόντα Μέλη 

 

 

        ΠΛΕΣΣΑΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΜΟΔΕΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΜΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΣΠΡΟΥΛΙΑ ΣΟΦΙΑ 

ΚΟΡΔΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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